



**COMUNICAREA INFORMAȚIILOR ÎN  
TEMEIUL ARTICOLULUI 4.1 DIN  
REGULAMENTUL UE 2088/2019  
(SFDR) ȘI AL REGULAMENTULUI  
DELEGAT UE 2022/1288 (SFDR RTS  
- ANEXA I)**

## Cuprins

<b>DECLARAȚIE PRIVIND PRINCIPALELE EFECTE NEGATIVE ALE DECIZIILOR DE INVESTIȚII ASUPRA FACTORILOR DE DURABILITATE</b>	<b>3</b>
<b>SINTEZĂ</b>	<b>3</b>
<b>DESCRIEREA PRINCIPALELOR EFECTE NEGATIVE ASUPRA FACTORILOR DE DURABILITATE</b>	<b>4</b>
<b>DESCRIEREA POLITICILOR DE IDENTIFICARE ȘI PRIORITIZARE A PRINCIPALELOR EFECTE NEGATIVE ASUPRA FACTORILOR DE DURABILITATE</b>	<b>23</b>
<b>POLITICI DE IMPLICARE</b>	<b>25</b>
<b>TRIMITERI LA STANDARDELE INTERNAȚIONALE</b>	<b>27</b>
<b>COMPARAȚIA ISTORICĂ</b>	<b>29</b>

# DECLARAȚIE PRIVIND PRINCIPALELE EFECTE NEGATIVE ALE DECIZIILOR DE INVESTIȚII ASUPRA FACTORILOR DE DURABILITATE

Participant la piețele financiare: Allianz-Țiriac Asigurări S.A., Cod LEI 529900XKNXM9MBH8GS45

## Sinteză

Allianz-Țiriac Asigurări S.A. (AZT), Cod LEI 529900XKNXM9MBH8GS45 ia în considerare principalele efecte negative ale deciziilor sale de investiții asupra factorilor de durabilitate. Prezenta declarație reprezintă situația consolidată a principalelor efecte negative asupra factorilor de durabilitate a AZT.

Această declarație privind principalele efecte negative asupra factorilor de durabilitate acoperă perioada de referință cuprinsă între 1 ianuarie și 31 decembrie 2022.

### Domeniul de raportare

Următoarea comunicare în temeiul Art. 4 SFDR se referă la investiții propria ale Allianz-Țiriac Asigurări S.A. Deși AZT este implicat în procesul de selecție a fondurilor pentru produsele de asigurare unit-linked, clientul ia decizia de investiție pentru un anumit produs și, prin urmare, alege în mod explicit sau implicit fondurile în care să investească, nu AZT. Totuși, AZT împreună cu AIM Asset Manager Management (AIM-AMM) sunt implicate în procesul de selecție a fondurilor pentru produsele de asigurare unit-linked unde clienții suportă riscul de investiție și, odată cu acesta, riscul de durabilitate al fondurilor sau al altor unități în care este investită prima de asigurare. AZT și AIM-AMM se așteaptă ca administratorii de active ai fondurilor unit-linked să fie semnatari ai principiilor pentru investiții responsabile (Principles for Responsible Investment - PRI) sau să aibă propria politică ESG în vigoare. La nivel de fond, AZT și AIM-AMM iau în considerare riscurile de durabilitate bazate pe Rating-urile Morningstar de Durabilitate, care evaluează gradul de riscuri de durabilitate negestionate în raport cu fonduri similare. Având în vedere sfera de aplicare a SFDR, inclusiv „întreprinderile de asigurare care pun la dispoziție un produs de investiții bazate pe asigurări (Insurance-based investment products – IBIP)”, dar nu și întreprinderile de asigurări generale, comunicarea cantitativă conform Art. 4 SFDR se referă la portofoliul de Viață al AZT.

AZT ia în considerare principalele efecte negative ale deciziilor sale de investiții în ceea ce privește activele de investiții în asigurări<sup>1</sup> și are un cadru robust pentru a identifica și evalua acele impacturi. Documentele cheie de politică internă definesc și guvernează această abordare. Prin urmare, principalele efecte negative asupra durabilității, cum ar fi emisiile de gaze cu efect de seră (GES), pierderea biodiversității, stresul hidric, tratarea deșeurilor periculoase și a emisiilor toxice, încălcările drepturilor omului, sănătatea și siguranța, impactul negativ asupra comunității, mita și corupția sunt luate în considerare prin diferite metode precum excluderi, ghiduri detaliate de investiții, obiective de reducere pe termen scurt și lung și implicare. Pentru identificarea și evaluarea principalelor efecte adverse luăm în considerare mai mulți indicatori în funcție de materialitatea acestora pentru investiția respectivă. În plus, Grupul Allianz și-a asumat mai multe angajamente față de inițiative strategice legate de schimbările climatice, printre alte subiecte, care ne consolidează abordarea de a atenua potențialele impacturi negative.

*Conceptul de Principale Efecte Negative (Principle Adverse Impacts – PAI) este descris în Regulamentul UE privind informațiile privind durabilitatea în sectorul serviciilor financiare (SFDR): „Principalele Efecte Negative sunt cele mai semnificative efecte negative ale deciziilor de investiții asupra factorilor de durabilitate care țin de mediu, chestiuni sociale și ale angajaților, respectarea drepturilor omului, chestiuni anticorupție și anti-mită.”*

<sup>1</sup> Vă rugăm să rețineți că acest lucru nu se extinde la deciziile de investiții cu privire la investițiile aferente produselor unit-linked, deoarece acestea sunt făcute de client, nu de întreprinderea de asigurare.

## Descrierea principalelor efecte negative asupra factorilor de durabilitate

### Note explicative generale

Pentru valorile PAI ale companiei în care s-a investit: procentele sau alocarea investitorilor per milion RON investit sunt calculate cu referire la totalitatea investițiilor proprii (fără investiții unit-linked) deținute de AZT, unde numitorul include și numerarul și echivalentele de numerar, precum și instrumentele derivate.

Valorile PAI sunt calculate ca medie a impacturilor la 31 martie, 30 iunie, 30 septembrie și 31 decembrie 2022. Pentru calcul, utilizăm cele mai recente date PAI disponibile la fiecare dată de încheiere a trimestrului pentru a reflecta datele de durabilitate disponibile la momentul luării deciziilor de investiții. Pentru prima raportare a datelor din 2022, am primit o actualizare parțială a datelor companiilor în care am investit de la furnizorii noștri de date în mai 2023. Aceste date au fost suprascrise pentru datele mai vechi pentru a evita folosirea unor date învechite pentru raportarea de referință. În ciuda interacțiunii cu furnizorii noștri de date, rămâne un decalaj de cel puțin un an pentru majoritatea datelor cantitative folosite. Pentru raportarea PAI, din cauza naturii statice a datelor PAI pentru investițiile necotate, actualizările datelor sunt furnizate în majoritatea cazurilor anual și completate în avans pentru investițiile necotate. Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active interni și externi, precum și cu furnizorii de date, pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor impacte negative.

În timp ce standardele tehnice de reglementare sugerează utilizarea Valorii Întreprinderii Incluzând Numerarul (Enterprise Value Including Cash – EVIC) la sfârșitul anului, considerăm că este rezonabil ca calculul valorilor bazate pe abordarea de alocare a investitorilor să recalculeze EVIC trimestrial cu prețurile acțiunilor la sfârșitul trimestrului, astfel încât numitorul (EVIC) să fie aliniat cu numitorul (valoarea investiției în societățile în care s-a investit). Întrucât EVIC se bazează pe valoarea contabilă a datoriei totale, folosim, de asemenea, valoarea nominală a investițiilor noastre cu venit fix în companiile în care am investit pentru indicatorii PAI bazați pe abordarea alocării investitorilor. Diferitele componente EVIC (Capitalizarea de piață a companiei, Acțiunile preferate, Nerambursabile (Net), Datoria totală, Interesul minoritar) provin din baza de date Refinitiv Eikon. Dacă aceste componente nu sunt disponibile de la Refinitiv, se folosesc în schimb datele EVIC de la MSCI. Dacă datele necesare nu sunt încă disponibile, folosim capitalizarea de piață a companiei de la MSCI în loc de EVIC.

Indicatori aplicabili investițiilor în societăți în care s-a investit					
Indicator privind efectele negative asupra durabilității	Indicator	Efect 2022	Explicație	Acțiuni întreprinse și acțiuni planificate și obiective stabilite pentru următoarea perioadă de referință	
CLIMATE AND OTHER ENVIRONMENT-RELATED INDICATORS					
Emisii de gaze cu efect de seră	1. Emisii de GES	Emisii de GES din categoria 1	0,22 mii de tone metrice de CO <sub>2</sub> e	Calculăm emisiile deținute ale unei investiții în portofoliul nostru calculând cota fracțională a emisiilor de GES ale companiei respective în raport cu cantitatea din companie pe care o „deținem”. Aceasta este determinată de raportul dintre expunerea noastră în companie (acțiuni sau obligațiuni) și valoarea totală a întreprinderii, înmulțită cu emisiile totale ale companiei. Emisiile	Grupul Allianz se angajează să aibă o amprentă net-zero până în 2050 pentru portofoliul său de investiții proprii. În calitate de membru fondator al Alianței Proprietarilor de Active Net-Zero ( <a href="#">Net-Zero Asset Owner Alliance - NZAOA</a> ), convocată de ONU, pledăm pentru strategii ambițioase de decarbonizare. Urmăm recomandările NZAOA și aplicăm o abordare în patru părți pentru stabilirea obiectivelor astfel
		Emisii de GES din categoria 2	0,01 mii de tone metrice de CO <sub>2</sub> e		
		Emisii de GES din categoria 3	1,52 mii de tone metrice de CO <sub>2</sub> e		
		Emisiile totale de GES	1,74 mii de tone metrice de CO <sub>2</sub> e		

	2. Amprenta de carbon	Amprenta de carbon	37,49 tone metrice de CO2e per milion EUR investit	totale sunt suma tuturor acelor emisii deținute din portofoliul nostru, exprimate ca echivalenți de dioxid de carbon (CO2e).	încât să putem acoperi toate aspectele relevante, inclusiv obiectivele intermediare de decarbonizare:
	3. Intensitatea GES a societăților în care s-a investit	Intensitatea GES a societăților în care s-a investit	302,71 tone metrice de CO2e per milion EUR investit	<p>Pentru amprenta de carbon per milion EUR investit, emisiile totale de GES sunt împărțite la investițiile noastre proprii (în valoare de piață EUR).</p> <p>Există, de obicei, un decalaj de cel puțin un an între datele financiare și datele privind emisiile în cadrul calculului. Emisiile din categoria 1 și 2 se bazează pe o cascadă (waterfall) de emisii care combină mai multe surse de date precum și date raportate și estimate. Pe lângă datele estimate pe care le obținem de la furnizorii de date, aplicăm medii sectoriale bazate pe sectoarele NACE. Mai multe detalii despre metodologia și procesul de îmbogățire Datelor pot fi găsite <a href="#">aici</a>. Datele privind emisiile din categoria 3 provin de la furnizorii de date și se limitează la datele raportate. Nu obținem date estimate pentru categoria 3 datorită îngrijorărilor privind metodologia și calitatea datelor.</p> <p>Obligațiunile verzi reprezintă un caz special în procesul de calcul al amprentei de carbon a portofoliului nostru. Acestea sunt obligațiuni în care banii strânși de emitent sunt utilizați exclusiv pentru finanțarea proiectelor care au un impact pozitiv asupra mediului, cum ar fi finanțarea dezvoltării energiei regenerabile sau a clădirilor verzi. Pentru a stimula investiția în astfel de obligațiuni, aplicăm un factor procentual (în prezent</p>	<p><b>1. Obiective cantitative la nivelul sub-portofoliilor:</b> Allianz stabilește ținte cantitative de reducere a emisiilor pentru clasele de active în care suntem investitori în acțiuni (adică pentru companiile în care investim listate pe burse), precum și în cele în care suntem investitori în obligațiuni corporative. Pentru aceste clase de active, datele sunt disponibile în mare măsură, iar metodologiile sunt cele mai avansate. Ca o primă etapă în direcția obiectivului nostru net-zero, până în 2025 ne propunem să reducem emisiile de GES din categoria 1 și 2 din acțiuni și obligațiuni corporative cu 25% față de 2019.</p> <p>Nu stabilim obiective de reducere cantitativă a emisiilor din categoria 3, din cauza problemelor de comparabilitate, acoperire, transparență și fiabilitate a datelor. Monitorizăm îndeaproape comunicările dezvăluirilor privind emisiile din categoria 3 în toate sectoarele și suntem în curs de dezvoltare a unei abordări mai sistematice în cadrul grupurilor de lucru NZAOA dedicate.</p> <p><b>2. Obiective sectoriale:</b> Ne concentrăm pe două sectoare cu emisii mari și anume petrol și gaze precum și utilități. Stabilirea țăintelor sectoriale ne permite să îmbunătățim legătura dintre reducerea globală a emisiilor din portofoliu și creșterea eficienței sectoriale. Ca parte a următorilor noștri pași pentru stabilirea țăintelor, intenționăm să îmbunătățim obiectivele pentru companiile de petrol și gaze, reflectând noul ghid Allianz: Similar obiectivelor proprii ale Allianz pentru emisiile din categoria 3, industria petrolului și gazelor are, de asemenea, responsabilitatea de a-și reduce emisiile din categoria 3, care în principal sunt emisiile rezultate din arderea petrolului și gazelor în aval.</p>

				<p>10%) la calculul emisiilor deținute pentru obligațiunile verzi. Aceasta este, în general, o abordare conservatoare și va fi aplicată până când emisiile finanțate de obligațiuni verzi vor fi disponibile de la furnizorii noștri de date. Obligațiunile verzi sunt identificate printr-un steag specific de la furnizorul nostru de date.</p> <p>Datele și metodologia noastră privind amprenta emisiilor de carbon din categoria 1 + 2 sunt supuse unei asigurări rezonabile datorită comunicării acestora în Raportul Anual al Grupului Allianz.</p> <p>Cifrele raportate se bazează pe următorul grad de acoperire a investițiilor noastre proprii în companiile în care investim:  Emisii de GES din domeniul 1: 98,52%  Emisii de GES din domeniul 2: 98,52%  Emisii de GES din domeniul 3: 98,52%  Emisii totale de GES: 98,52%  Amprenta de carbon: 98,52%  Intensitatea GES a companiilor în care s-a investit: 98,52%</p>	<p>Majoritatea companiilor nu și-au stabilit încă obiective pentru emisiile din categoria 3, ceea ce face dificilă urmărirea progresului. Ne așteptăm ca acele companii cu cea mai mare producție de hidrocarburi (adică peste 60 de milioane de barili de producție echivalent petrol în 2020) să își asume un angajament complet de a reduce emisiile nete de gaze cu efect de seră până în 2050 pe întregul lor lanț valoric până în ianuarie 2025.</p> <p><b>3. Obiective de implicare:</b> considerăm implicarea drept unul dintre cele mai importante mecanisme pe care deținătorii de active le au pentru a contribui la o tranziție la o economie net zero. Țintele noastre de implicare sunt stabilite împreună cu obiectivele noastre la nivel de sub-portofoliu și sector.</p> <p>Tranzacțiile de investiții în clase de active necotate sunt supuse Orientărilor ESG și Procesului de recomandare pentru activele necotate, a se vedea secțiunea „<a href="#">Descrierea politicilor de identificare și prioritizare a principalelor efecte negative asupra factorilor de durabilitate</a>”.</p>
	4. Expunerea la întreprinderile care își desfășoară activitatea în sectorul combustibililor fosili	Ponderea investițiilor în întreprinderi care își desfășoară activitatea în sectorul combustibililor fosili	0,70%	<p>Pentru a calcula ponderea portofoliului nostru de investiții în companii active în sectorul combustibililor fosili, calculăm suma tuturor expunerilor în companiile implicate în activități legate de combustibilii fosili (inclusiv extracția, procesarea, depozitarea și transportul produselor petroliere, gazelor naturale și cărbune termic și metalurgic) împărțit la investițiile noastre proprii (în valori de piață în EUR). <a href="#">Consultați notele explicative generale de mai sus.</a></p>	<p>Ca parte a angajamentului nostru de a ne decarboniza portofoliul, restricționăm investițiile în anumite sectoare și emitenți legate de energie. Pentru a accelera tranziția curată și echitabilă la energia regenerabilă, scutim de la aceste restricții investițiile directe/de proiecte (definite printr-o utilizare clar specificată și bine guvernată a veniturilor) în energie regenerabilă și cu emisii scăzute de carbon. Acest lucru ne permite să abordăm și să colaborăm cu companii pentru a crea mai multe proiecte regenerabile / cu emisii scăzute</p>

				<p>Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative. Cifrele raportate se bazează pe 73,02% acoperire a investițiilor noastre proprii în companiile în s-a investit.</p>	<p>de carbon<sup>2</sup>. Scutirea include, de asemenea, tehnologiile de stocare a energiei nefosile și hidrogenul albastru (cu condiția ca emisiile aferente ciclului de viață ale proiectului specific să fie verificate ca fiind similare cu hidrogenul verde, ceea ce trebuie demonstrat într-o evaluare de la caz la caz). De asemenea, evaluăm și scutim în mod individual investițiile în companii cu strategii de tranziție credibile și publice, compatibile cu căile științifice de limitare a încălzirii globale la 1,5°C (se solicită evaluări independente de la terți ale nivelului țintă și ale performanței). O companie care planifică/construiește capacități noi pe bază de cărbune nu este aliniată la 1,5°C. Scutirea pentru energie regenerabilă /cu emisii scăzute de carbon, așa cum este menționată mai sus, nu este afectată de aceasta. Excepțiile necesită o diligență prealabilă cu privire la alte dimensiuni de durabilitate, așa cum sunt stabilite de Standardul Intern al Grupului Allianz pentru Gestionarea Riscurilor și Problemelor Reputaționale și de <a href="#">Cadrul de Integrare ESG al Grupului Allianz</a> disponibil public.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Excluderea modelelor de afaceri bazate pe cărbune<sup>3</sup>: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ companii care obțin 25% sau mai mult din veniturile lor din extracția cărbunelui termic;</li> <li>○ companii care obțin 25% sau mai mult din energia electrică generată din cărbune termic;</li> <li>○ și/sau planificarea a mai mult de 0,3 gigawați (GW) capacitate adițională de cărbune termic;</li> </ul> </li> </ul>
--	--	--	--	--	--

<sup>2</sup> Energia regenerabilă/cu emisii scăzute de dioxid de carbon în acest context include tehnologiile de energie și căldură bazate pe bioenergie, geotermal, hidrogen verde (adică pe bază de energie complet regenerabilă), hidro, eolian on/offshore, solar, marea.

<sup>3</sup> Excluderea înseamnă: Vânzarea participațiilor de capital și investițiile în instrumente cu venit fix existente sunt ținute doar până la maturizare (run-off).

					<ul style="list-style-type: none"> <li>○ Ne înăşprim continuu pragul pentru a elimina complet modelele de afaceri bazate pe cărbune pentru activele noastre de investiţii în asigurări până cel târziu în 2040. Pentru mai multe detalii, vedeti <a href="#">aici</a>.</li> <li>• Excluderea<sup>4</sup> afacerilor pe bază de nisip petrolier: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Nicio finanţare pentru companiile cu mai mult de 20% din veniturile din nisipurile petroliere din toate liniile de activitate (10% la 31 decembrie 2024).</li> </ul> </li> <li>• Restricţii privind finanţarea proiectelor în conformitate cu <a href="#">Politica de Petrol și Gaze Allianz</a>. Acestea se referă atât la proiecte/operaţiuni noi, cât și la cele existente. Ne vom înăşpri și mai mult politica în 2025. Fără finanţare nouă pentru proiecte în: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ explorarea și dezvoltarea de noi zăcăminte de petrol și gaze noi (în amonte)</li> <li>○ construirea de noi infrastructuri midstream legate de petrol,</li> <li>○ construirea de noi centrale petroliere, practici legate de zona Arctică (așa cum sunt definite de AMAP, excluzând operaţiunile din teritoriile norvegiene) și</li> <li>○ Antarctica, metanul din stratul de cărbune, petrolul extra-greu și nisipurile petroliere, precum și mările de foarte mare adâncime.</li> </ul> </li> </ul> <p>Implicarea la nivel de industrie: pentru a sprijini trecerea către o economie cu emisii scăzute de</p>
--	--	--	--	--	--

<sup>4</sup> Excluderea înseamnă: Vânzarea participațiilor de capital și investițiile în instrumente cu venit fix existente sunt ținute doar până la maturizare (run-off). Nu sunt premise reinvestiri în instrumente cu venit fix.



					<p>carbon, suntem activi și la nivel de sector industrial. Țintele noastre intermediare pentru sfârșitul anului 2024 se concentrează pe două dintre industriile cu cele mai mari emisii: utilități precum și petrol și gaze. Aceasta include colaborarea cu companiile pentru a stabili obiective net-zero privind emisiile din categoria 1 și 2 până în 2050. Până în 2025, ne propunem ca pentru cel puțin 50% din activele noastre gestionate în sectorul petrolului și gazelor să fi stabilit aceste obiective. În plus, ne vom spori participarea la angajamente de colaborare, cum ar fi CA100+ și vom conduce activități de implicare a sectorului și a managerilor de active, ca parte a AOA.</p>
	<p>5. Ponderea consumului și a producției de energie din surse neregenerabile</p>	<p>Ponderea consumului de energie din surse neregenerabile și a producției de energie din surse neregenerabile a societăților în care s-a investit provenite din sursele neregenerabile de energie, comparativ cu sursele regenerabile de energie, exprimată ca procent din totalul surselor de energie</p>	<p>43,35%</p>	<p>Pentru a calcula media ponderată din portofoliul nostru a consumul de energie neregenerabilă și a producției de energie neregenerabilă a companiilor în care am investit, înmulțim ponderea fiecărei companii în care am investit cu cota companiei din consumul de energie neregenerabilă și producția de energie neregenerabilă și calculăm suma finală. Ponderea fiecărei companii este determinată de expunerea în valoarea de piață în EUR împărțită la portofoliul de investiții al companiei noastre. Pentru calcul luăm în considerare doar acele companii pentru care avem date disponibile pentru a evita folosirea valorilor nule pentru datele lipsă.</p> <p>Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative. Cifrele raportate se bazează pe 73,02%</p>	<p>Limităm investițiile în anumite sectoare și emitenți legate de modelele de afaceri pe bază de cărbune și nisipuri petroliere, precum și de petrol și gaze. Vă rugăm să vedeți acțiunile întreprinse în cadrul PAI #4. Combinând eforturile de implicare și scutiri pentru investițiile directe / proiecte limitate în energie regenerabilă și cu emisii scăzute de carbon, ne propunem să influențăm ponderea producției de energie neregenerabilă.</p> <p>Un alt pilon cheie al angajamentului nostru net-zero sunt strategiile noastre de investiții într-o economie net-zero. Avem un portofoliu global în creștere de soluții climatice, inclusiv investiții în energie regenerabilă, inovații energetice și promovarea tranziției către o economie net-zero. Allianz, la nivel de grup, urmărește să crească expunerea la sursele regenerabile cu 5,85% pe an, în conformitate cu proiecțiile Agenției Internaționale pentru Energii Regenerabile.</p>

				acoperire a investițiilor noastre proprii în companiile în care am investit.	
	6. Intensitatea consumului de energie per sector climatic cu impact ridicat	Consumul de energie în GWh la fiecare milion EUR din veniturile societăților în care s-a investit, per sector climatic cu impact ridicat	A — AGRICULTURĂ, SILVICULTURĂ ȘI PESCUIT:  0 GWh per million EUR din venituri	<p>Pentru a calcula consumul mediu ponderat de energie al portofoliului nostru în GWh per milion EUR din veniturile societăților în care s-a investit, înmulțim ponderea fiecărei societăți în care s-a investit cu consumul de energie al societății în GWh per milion EUR din venit și calculăm suma finală. Ponderea fiecărei societăți este determinată de expunerea în valoarea de piață în EUR împărțită la portofoliul de investiții al companiei noastre. Pentru calcul luăm în considerare doar acele companii pentru care avem date disponibile pentru a evita folosirea valorilor nule pentru datele lipsă.</p> <p>Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative. Cifrele raportate se bazează pe următoarele cifre de acoperire a investițiilor noastre proprii în companiile în care s-a investit:</p> <p>A. AGRICULTURĂ, SILVICULTURĂ ȘI PESCUIT: - %  B. MINERIT ȘI CARIERE: - %  C. MANUFACTURĂ: 77,63%  D. ALIMENTARE CU ELECTRICITATE, GAZ, ABUR ȘI AER CONDIȚIONAT: - %  E. ALIMENTARE CU APĂ; GESTIONAREA CANALIZĂRII, A DEȘEURILOR ȘI ACTIVITĂȚI DE REMEDIERE: - %</p>	<p>Consultați PAI #1-#3 pentru obiectivele noastre legate de climă, care includ obiective sectoriale specifice. Pe baza eforturilor existente în sectoarele cu emisii mari (petrol și gaze precum și utilități), în prezent suntem în proces de extindere a sferei obiectivelor noastre sectoriale.</p>
		B — MINERIT ȘI CARIERE:  0 GWh per million EUR din venituri			
		C — MANUFACTURĂ:  2,05 GWh per million EUR din venituri			
		D — ALIMENTARE CU ELECTRICITATE, GAZ, ABUR ȘI AER CONDIȚIONAT:  0 GWh per million EUR din venituri			
		E — ALIMENTARE CU APĂ; GESTIONAREA CANALIZĂRII, A DEȘEURILOR ȘI ACTIVITĂȚI DE REMEDIERE:  0 GWh per million EUR din venituri			

			F — CONSTRUCȚII: 0,31 GWh per million EUR din venituri	F. CONSTRUCȚII: 100%	
			G — COMERȚUL EN-GROSS ȘI CU AMĂNUNTUL; REPARAȚII AUTOVEHICULE ȘI MOTOCICLETE: 0 GWh per million EUR din venituri	G. COMERȚUL EN-GROSS ȘI CU AMĂNUNTUL; REPARAȚII AUTOVEHICULE ȘI MOTOCICLETE: - %	
			H — TRANSPORT ȘI DEPOZITARE: 0 GWh per million EUR din venituri	H. TRANSPORT ȘI DEPOZITARE: - %	
			I — ACTIVITĂȚI IMOBILIARE: 0 GWh per million EUR din venituri	I. ACTIVITĂȚI IMOBILIARE: - %	
Biodiversitatea	7. Activități care afectează negativ zonele sensibile din punctul de vedere al biodiversității	Ponderea investițiilor în societăți în care s-a investit care au unități de lucru/operațiuni situate în zone sensibile din punctul de vedere al biodiversității sau în apropierea acestora, în	0%	Pentru a calcula ponderea portofoliului nostru de investiții în companii care afectează negativ zonele sensibile din punct de vedere al biodiversității, calculăm suma tuturor expunerilor în companii, care raportează că au operațiuni în sau în apropierea zonelor sensibile din punctul de vedere al biodiversității și au fost implicate în controverse cu grave sau foarte grave efecte negative asupra mediului, împărțit la investițiile noastre proprii (în valoare de piață în EUR).	Implicarea cu companii selectate în care s-a investit: în 2021 am extins Regula funcțională ESG a Grupului Allianz pentru Investiții precum și Politica ESG pentru Investiții a Allianz-Tiriac Asigurări a pentru a lua în considerare în mod special emitenții din portofoliul nostru de investiții listate care se află sub pragul nostru de punctaj pentru problemele legate de biodiversitate și utilizarea terenurilor. Ne propunem să creștem activitățile noastre globale de implicare bilaterală. Pentru mai multe detalii, consultați secțiunea <a href="#">Politici de implicare</a> .  Tranzacțiile în clase de active necotate sunt supuse Orientărilor ESG și a Procesului de recomandare

		cazul în care activitățile respectivelor societăți în care s-a investit afectează în mod negativ zonele respective		Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative. Cifrele raportate se bazează pe 73,02% acoperire a investițiilor noastre proprii în companiile în care s-a investit.	pentru activele necotate, a se vedea secțiunea <a href="#">„Descrierea politicilor de identificare și prioritizare a principalelor efecte negative asupra factorilor de durabilitate”</a> .
Apă	8. Emisii în apă	Tone de deșuri periculoase și de deșuri radioactive generate de societățile în care s-a investit per milion EUR investit, exprimate ca medie ponderată	0	<p>Calculăm tonele de emisii deținute în apă ale unei investiții prin calculul cotei fracționale a emisiilor în apă ale companiei respective în raport cu cantitatea din companie pe care o „deținem”. Aceasta este determinată de raportul dintre expunerea noastră în companie (acțiuni sau obligațiuni) și valoarea totală a întreprinderii, înmulțită cu emisiile totale ale companiei. Ne calculăm amprenta emisiilor de apă per milion EUR investit prin împărțirea emisiilor totale deținute la investițiile noastre proprii (în valoare de piață EUR).</p> <p>Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative. Cifrele raportate se bazează pe 6,23% acoperire a investițiilor noastre proprii în companiile în care s-a investit.</p>	<p>Implicarea cu companii selectate în care s-a investit: în 2021 am extins Regula funcțională ESG a Grupului Allianz pentru Investiții precum și Politica ESG pentru Investiții a Allianz-Tiriac Asigurări a pentru a lua în considerare în mod special emitenții din portofoliul nostru de investiții listate care se află sub pragul nostru de punctaj pentru problemele legate de Emisiile și Deșeurile Toxice. Ne propunem să creștem activitățile noastre globale de implicare bilaterală. Pentru mai multe detalii, consultați secțiunea <a href="#">Politici de implicare</a>.</p> <p>Tranzacțiile în clase de active necotate sunt supuse Orientărilor ESG și a Procesului de recomandare pentru activele necotate, a se vedea secțiunea <a href="#">„Descrierea politicilor de identificare și prioritizare a principalelor efecte negative asupra factorilor de durabilitate”</a>.</p>
Deșuri	9. Ponderea deșeurilor periculoase și	Tone de deșuri periculoase și de deșuri radioactive	0,07 tone metrice per milion EUR investit	Calculăm tonele de deșuri periculoase deținute și deșuri radioactive generate de o investiție prin calculul cotei fracționale a emisiilor în apă ale companiei	Implicarea cu companii selectate în care s-a investit: în 2021 am extins Regula funcțională ESG a Grupului Allianz pentru Investiții precum și Politica ESG pentru Investiții a Allianz-Tiriac Asigurări a pentru a lua în

	a deșeurilor radioactive	generate de societățile în care s-a investit per milion EUR investit, exprimate ca medie ponderată		<p>respectiv în raport cu cantitatea companiei pe care o „deținem”. Aceasta este determinată de raportul dintre expunerea noastră în companie (acțiuni sau obligațiuni) și valoarea totală a întreprinderii, înmulțită cu emisiile totale ale companiei. Ne calculăm amprenta emisiilor de deșeurii per milion EUR investit, împărțind emisiile totale deținute la totalitatea investițiilor noastre proprii (în valoare de piață în EUR).</p> <p>Din cauza problemelor de disponibilitate a datelor, cifra actuală reprezintă doar deșeurii periculoase. Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative. Cifrele raportate se bazează pe 59,71% acoperire a investițiilor noastre proprii în companiile în care s-a investit.</p>	<p>considerare în mod special emitenții din portofoliul nostru de investiții listate care se află sub pragul nostru de punctaj pentru problemele legate de Emisiile și Deșeurile Toxice. Ne propunem să creștem activitățile noastre globale de implicare bilaterală. Pentru mai multe detalii, consultați secțiunea <a href="#">Politici de implicare</a>.</p> <p>Allianz s-a alăturat, de asemenea, angajamentului de colaborare Investor Initiative on Hazardous Chemicals (IIHC). Obiectivele principale ale acestei inițiative sunt de a se implica cu companiile în care s-a investit pentru comunicarea substanțelor chimice periculoase, angajamentul în timp de a elimina treptat substanțele chimice periculoase, o trecere către o strategie circulară și răspunsuri la controverse, procese și reglementări.</p> <p>Tranzacțiile în clase de active necotate sunt supuse Orientărilor ESG și a Procesului de recomandare pentru activele necotate, a se vedea secțiunea <a href="#">„Descrierea politicilor de identificare și prioritizare a principalelor efecte negative asupra factorilor de durabilitate”</a>.</p>
INDICATORI PENTRU ASPECTELE SOCIALE ȘI CELE LEGATE DE PERSONAL, RESPECTAREA DREPTURILOR OMULUI, CHESTIUNILE LEGATE DE COMBATAREA CORUPȚIEI ȘI A DĂRII ȘI LUĂRII DE MITĂ					
Aspecte sociale și aspecte legate de personal	10. Încălcări ale principiilor Pactului Mondial al ONU și ale Orientărilor pentru întreprinderile multinaționale, elaborate de Organizația	Ponderea investițiilor în societăți în care s-a investit care au fost implicate în încălcări ale principiilor Pactului Mondial al ONU sau ale Orientărilor OCDE pentru	0%	Pentru calcularea cotei portofoliului nostru de investiții în companiile care au fost implicate în încălcări ale principiilor Pactului Mondial ONU sau ale Orientărilor OCDE pentru întreprinderi multinaționale, calculăm suma tuturor expunerilor în companii, care sunt identificate ca neconforme cu principiile Pactului Mondial ONU, împărțită la investițiile noastre proprii (în valoare de piață în EUR).	Implicarea cu companii selectate în care s-a investit: în 2021 am extins Regula funcțională ESG a Grupului Allianz pentru Investiții precum și Politica ESG pentru Investiții a Allianz-Tiriac Asigurări a pentru a lua în considerare în mod special emitenții din portofoliul nostru de investiții listate care sunt semnalati pentru probleme legate de principalele efecte negative în nerespectarea principiilor Consiliului General al ONU, drepturile omului, drepturile muncii și principii de guvernare. Ne propunem să creștem activitățile noastre generale de implicare bilaterală. Pentru mai

	<p>pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE)</p>	<p>întreprinderile multinaționale</p>		<p>Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative. Cifrele raportate se bazează pe 73,02% acoperire a investițiilor noastre proprii în companiile în care s-a investit.</p>	<p>multe detalii, consultați secțiunea <a href="#">Politici de implicare</a>.</p> <p>De asemenea, Allianz este membru al PRI din 2011, ceea ce subliniază angajamentul nostru pe termen lung de a lucra cu companiile în care investim pentru a proteja mediul, a respecta drepturile omului și drepturile muncii și pentru a promova bunele practici de guvernanță corporativă. În plus, Allianz se angajează în inițiativa Advance, o inițiativă de colaborare a PRI privind drepturile omului.</p> <p>Tranzacțiile în clase de active necotate sunt supuse Orientărilor ESG și a Procesului de recomandare pentru activele necotate, a se vedea secțiunea <a href="#">„Descrierea politicilor de identificare și prioritizare a principalelor efecte negative asupra factorilor de durabilitate”</a>.</p>
	<p>11. Lipsa proceselor și a mecanismelor de asigurare a conformității pentru monitorizarea conformității cu principiile Pactului mondial al ONU și cu Orientările OCDE pentru întreprinderile multinaționale</p>	<p>Ponderea investițiilor în societăți în care s-a investit care nu dispun de politici de monitorizare a respectării principiilor Pactului mondial al ONU sau a Orientărilor OCDE pentru întreprinderile multinaționale sau de mecanisme de soluționare a reclamațiilor/ plângerilor pentru a aborda încălcările principiilor Pactului mondial al ONU sau ale Orientărilor OCDE pentru întreprinderile multinaționale</p>	<p>1,52%</p>	<p>Pentru a calcula ponderea portofoliului nostru de investiții în societăți în care s-a investit și care au o lipsă de procese și mecanisme de asigurare a conformității cu principiile Pactului mondial al ONU și Orientările OECD pentru întreprinderile multinaționale, calculăm suma tuturor expunerilor în companii, care sunt identificate că nu au politici de monitorizare a conformității cu principiile Pactului mondial al ONU sau Orientările OECD pentru întreprinderi multinaționale sau care nu mecanisme de tratare a plângerilor / reclamațiilor privind încălcările Pactului mondial sau ale Orientărilor OECD pentru întreprinderi multinaționale, împărțite la investițiile noastre proprii (în valoare de piață în EUR).</p> <p>Am dezvoltat o cascadă de decizie (waterfall) pentru a determina alinierea cu PAI #11, care combină mai multe surse de date: statutul de semnatar al Pactului Mondial ONU al companiei în care s-a investit; compania în care s-a investit se angajează să respecte orientările OECD; compania în care s-a investit are o politică de due diligence a muncii (ILO), o politică de combatere a corupției și dării și luării de</p>	

				<p>mită (Convenția ONU împotriva corupției) și definește procese, stabilește ținte sau raportează realizările pentru monitorizarea eficienței politicii sale privind drepturile omului.</p> <p>Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative. Cifrele raportate se bazează pe 78,36% acoperire a investițiilor noastre proprii în companiile în care s-a investit.</p>	
	12. Disparitatea salarială de gen în formă neajustată	Disparitatea salarială medie de gen în formă neajustată a societăților în care s-a investit	20,30%	<p>Pentru a calcula disparitatea salarială medie de gen în formă neajustată la nivelul portofoliului nostru de companii în care s-a investit, înmulțim ponderea fiecărei companii în care s-a investit cu diferența de remunerare neajustată de gen a companiei și calculăm suma finală. Ponderea fiecărei companii este determinată de expunerea în valoarea de piață în EUR împărțită la portofoliul de investiții al companiei noastre. Pentru calcul luăm în considerare doar acele companii pentru care avem date disponibile pentru a evita folosirea valorilor nule pentru datele lipsă.</p> <p>Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative. Cifrele raportate se bazează pe 7,27% acoperire a investițiilor noastre proprii în companiile în care s-a investit.</p>	<p>În ciuda eforturilor depuse, disponibilitatea datelor limitează gradul de luare în considerare a unor indicatori specifici de efecte negative, cum ar fi disparitatea salarială medie de gen în formă neajustată. În ceea ce privește acest indicator, considerăm că creșterea gradului de conștientizare și creșterea transparenței sunt esențiale pentru moment și, în consecință, solicităm informațiile de la managerii noștri de active. Pe fondul acoperirii insuficiente, al consensului metodologic, al domeniului de raportare limitat (în Marea Britanie vs. comunicări globale), scopul nostru este să primim informații comparabile pe baza <a href="#">întregilor operațiuni</a> ale companiilor pe termen lung (vs. comunicările din Marea Britanie). În strategia noastră de investiții, luăm în considerare indicatorul de durabilitate negativă tematic „probleme sociale și ale angajaților” prin abordarea noastră de scoring ESG pentru activele listate și subiectele legate de forța de muncă din Orientările noastre ESG și din Procesul de recomandare pentru activele necotate, a se vedea secțiunea „<a href="#">Descrierea politicilor de identificare și prioritizare a principalelor efecte negative asupra factorilor de durabilitate</a>”.</p>

	13. Diversitatea de gen în cadrul consiliului	Raportul mediu dintre membrii consiliilor de administrație de sex feminin și cei de sex masculin în societățile în care s-a investit, exprimat ca procent din totalul membrilor consiliilor de administrație	39,59%	<p>Pentru a calcula diversitatea medie de gen în cadrul consiliului de administrație din portofoliul nostru de companii în care s-a investit, înmulțim ponderea fiecărei companii cu procentul de membrii de sex feminin ai consiliului și calculăm suma finală. Ponderea fiecărei companii este determinată de expunerea în valoarea de piață în EUR împărțită la portofoliul de investiții al companiei noastre. Pentru calcul luăm în considerare doar acele companii pentru care avem date disponibile pentru a evita folosirea valorilor nule pentru datele lipsă.</p> <p>Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative. Cifrele raportate se bazează pe 73,02% acoperire a investițiilor noastre proprii în companiile în care s-a investit.</p>	<p>Pentru investițiile noastre proprii, considerăm că creșterea gradului de conștientizare și creșterea transparenței sunt esențiale și, în consecință, solicităm informații despre diversitatea de gen de la managerii noștri de active. Scopul nostru este să primim informații comparabile despre companiile în care investim la nivelul întregului portofoliu. În strategia noastră de investiții, luăm în considerare indicatorul de durabilitate negativă tematic „probleme sociale și ale angajaților” prin abordarea noastră de scoring ESG pentru activele listate și subiectele legate de forța de muncă din Orientările noastre ESG și din Procesul de recomandare pentru activele necotate, a se vedea secțiunea „<a href="#">Descrierea politicilor de identificare și prioritizare a principalelor efecte negative asupra factorilor de durabilitate</a>”.</p>
	14. Expunerea la arme controversate (mine antipersonal, muniții cu dispersie, arme chimice și biologice)	Ponderea investițiilor în societăți în care s-a investit implicate în fabricarea sau vânzarea de arme controversate	0%	<p>Pentru a calcula ponderea portofoliului nostru de investiții în societăți în care s-a investit, care sunt implicate în fabricarea sau vânzarea de arme controversate, calculăm suma tuturor expunerilor în companii, care sunt identificate ca fiind implicate cu arme controversate, după cum este descris mai jos, împărțită la întreaga noastră investiție proprie (în valoare de piață în EUR). Consultați notele explicative generale de mai sus.</p> <p>Armele controversate sunt definite ca arme care intră sub incidența următoarelor convenții internaționale:</p>	<p>Evităm principalele efecte negative asupra durabilității prin excluderea tuturor investițiilor în companii care produc sau sunt asociate cu arme controversate.</p>



				<ul style="list-style-type: none"> <li>• Convenția de la Ottawa (mine antipersonale)</li> <li>• Convenția privind munițiile cu dispersie (muniții cu dispersie/bombe)</li> <li>• Convenția privind armele biologice și cu toxine (arme biologice)</li> <li>• Convenția privind armele chimice (arme chimice)</li> </ul> <p>Cifrele raportate se bazează pe 100% acoperire a investițiilor noastre proprii în companiile în care s-a investit.</p>	
Indicatori aplicabili investițiilor în entități suverane și supranaționale					
Indicator privind efectele negative asupra durabilității		Indicator	Efect 2022	Explicație	Acțiuni întreprinse și acțiuni planificate și obiective stabilite pentru următoarea perioadă de referință
Mediu	15. Intensitatea GES	Intensitatea GES a țărilor în care s-a investit	527,19 tone de CO2e per milion EUR GDP	<p>Pentru a calcula intensitatea medie ponderată a emisiilor de GES suverane a portofoliului nostru, înmulțim ponderea fiecărei țări din sub-portofoliul nostru suveran cu raportul total al emisiilor de GES la nivelul PIB-ului suveran și calculăm suma finală. Ponderea fiecărei țări este determinată de expunerea în EUR în instrumente suverane împărțită la întregul nostru sub-portofoliu de investiții suverane. Expunerea este definită ca valoare nominală pentru obligațiunile suverane. Luăm în considerare doar acele țări pentru care am putea obține date privind GES și PIB. Cifrele raportate se bazează pe 99,47% acoperire a investițiilor noastre proprii în emitenți suverani.</p> <p>Urmăm recomandările PCAF cu privire la calcularea și utilizarea emisiilor suverane</p>	<p>Lucrăm cu NZAOA pentru a finaliza metodele pentru obligațiunile suverane ca următoarea clasă de active pentru stabilirea obiectivelor privind reducerea emisiilor de GES. Odată ce recomandarea este eliberată de NZAOA, vom stabili obiective pentru această clasă de active în termen de 12 luni. Decarbonizarea necesită ca toate părțile interesate să acționeze împreună. Este vital să sprijinim emitenții suverani care au ținte aliniate la 1,5° C, astfel încât acestea să poată stabili limite și stimulente potrivite pentru companii și cetățeni, iar aceștia să acționeze conform acestora. În consecință, pentru metodologia noastră de investiții suverane durabile, folosim datele ONG-urilor de la Net-Zero Tracker pentru a identifica suveranii care au „în lege” sau „în documentul de politică” net-zero 2050, ținte neutre din punct de vedere climatic sau carbon. Acestea sunt considerate durabile.</p>

				<p>din categoriile 1, 2 și 3, excluzând utilizarea terenurilor, schimbarea utilizării terenurilor și silvicultură (LULUCF). Principalele motive sunt incertitudinea mare în ceea ce privește datele LULUCF și faptul că nu există un standard acceptat în mod obișnuit pentru contabilizarea emisiilor LULUCF. De asemenea, emisiile LULUCF au potențialul de a distorsiona tendințele generale ale sectoarelor cheie care contribuie la încălzirea globală. Planificăm să calculăm amprenta de carbon suverană, inclusiv LULUCF în viitor.</p> <p>PIB-ul provine din baza de date a Băncii Mondiale. Pe baza (a) gradul de acoperire la nivelul țării, (b) cât de recente sunt datele și (c) considerații privind calitatea datelor, utilizăm date de emisii de producție suverană din baza de date UNFCCC, PRIMAP și OECD.</p>	
Sociale	16. Țările în care s-a investit și care fac obiectul unor încălcări cu caracter social	Numărul țărilor în care s-a investit și care fac obiectul unor încălcări cu caracter social (număr absolut și număr relativ împărțit la toate țările în care s-a investit), astfel cum se menționează în tratatele și convențiile internaționale,	0 milioane EUR	<p>Analizăm situația drepturilor omului într-o țară cu Scorul de Risc pentru Drepturile Omului al Grupului Allianz, care a fost elaborat în 2022. Numărul de țări în care s-a investit și unde există încălcări sociale este determinat pe baza unui prag de scor. Pe baza Declarației Universale a Drepturilor Omului a Națiunilor Unite (de exemplu, dreptul la libertate, egalitate, educație, interzicerea torturii etc.), experții Allianz evaluează expunerea țărilor la riscurile legate de drepturile omului, utilizând informațiile ONG-urilor, precum și cercetările interne.</p>	<p>Limităm investițiile în obligațiuni suverane din țări asociate cu preocupări grave privind drepturile omului și probleme semnificative de gestionare a acestora. Pe lângă evaluările ESG de la furnizorii externi de date, analizăm situația drepturilor omului într-o țară cu Scorul de Risc pentru Drepturile Omului al Grupului Allianz. Emitenții suverani sub pragul de scoring sunt excluși pentru investițiile noi și este elaborat un plan de vânzare pentru investițiile existente.</p> <p>Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați secțiunea <a href="#">Trimiteri la standardele internaționale</a> și abordarea Grupului Allianz privind Drepturile Omului din secțiunea 05.5. a <a href="#">Raportului de Sustenabilitate Corporativă a Grupului Allianz 2022</a>.</p>
			0%		

		în principiile Națiunilor Unite și, dacă este cazul, în dreptul intern		Cifrele raportate se bazează pe 100% acoperire a investițiilor noastre proprii în emitenți suverani.	
Indicatori aplicabili investițiilor în active imobiliare					
Indicator privind efectele negative asupra durabilității		Indicator	Efect 2022	Explicație	Acțiuni întreprinse și acțiuni planificate și obiective stabilite pentru următoarea perioadă de referință
Combustibili fosili	17. Expunerea la combustibili fosili prin intermediul activelor imobiliare	Ponderea investițiilor în active imobiliare implicate în extracția, depozitarea, transportul sau fabricarea combustibililor fosili	N/A	<p>Pentru a calcula expunerea portofoliului nostru la combustibilii fosili prin intermediul activelor imobiliare, calculăm suma tuturor expunerilor în activele imobiliare, care sunt identificate ca fiind implicate în extracția, depozitarea, transportul sau fabricarea combustibililor fosili împărțită la investițiile noastre proprii în imobiliare (în valoare de piață în EUR). Consultați notele explicative generale de mai sus.</p> <p>Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative. Cifrele raportate se bazează pe 0% acoperire a activelor noastre imobiliare și ipotecare.</p>	<p>Ca parte a angajamentului nostru de a reduce emisiile nete de gaze cu efect de seră din portofoliul nostru până în 2050, ne propunem să ne aliniem portofoliul imobiliar cu o cale de 1,5 grade până în 2025.</p> <p>Măsurăm și îmbunătățim performanța ESG a întregului nostru portofoliu imobiliar, printre altele, căutând proiecte pilot „de referință (lighthouse)” și inițiative la nivelul întregului Grup Allianz. Aceste inițiative includ achiziționarea de energie verde certificată și investițiile în producția de energie la fața locului și măsuri de eficiență energetică, cum ar fi instalarea de iluminat cu LED-uri. Prin îmbunătățirea eficienței energetice și înlocuirea surselor tradiționale de energie cu alternative cu emisii scăzute de carbon, ne transformăm clădirile pentru viitor. În timp ce ne concentrăm în principal pe emisiile de carbon și eficiența energetică, ne uităm și la standardele de guvernare și sociale și de bunăstare. Orice investiție nouă în capitaluri proprii trebuie să aibă o certificare de mediu sau de durabilitate (de exemplu, BREEAM sau LEED).</p> <p>În general, tranzacțiile în clase de active necotate sunt supuse Orientărilor ESG și a Procesului de</p>
Eficiența energetică	18. Expunerea la active imobiliare ineficiente din punct de	Ponderea investițiilor în active imobiliare ineficiente din punct de vedere energetic	N/A	<p>Pentru a calcula expunerea portofoliului nostru la activele imobiliare ineficiente din punct de vedere energetic, calculăm suma tuturor expunerilor în activele imobiliare, care sunt identificate ca fiind ineficiente din punct de vedere energetic, împărțită la</p>	

	vedere energetic			<p>investițiile noastre proprii în imobiliare (în valoare de piață în EUR). Consultați notele explicative generale de mai sus. Urmând îndrumările de reglementare, clasificăm activele ca fiind ineficiente din punct de vedere energetic dacă:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• activul construit înainte de 31.12.2020 are certificat de performanță energetică C sau mai rău</li> <li>• activele construite după 31.12.2020 au o cerere de energie primară mai mare decât o clădire cu energie aproape zero (nearly zero-energy building NZEB)</li> </ul> <p>Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative. Cifrele raportate se bazează pe 0% acoperire a activelor noastre imobiliare și ipotecare.</p>	<p>recomandare pentru activele necotate, a se vedea secțiunea „<a href="#">Descrierea politicilor de identificare și prioritizare a principalelor efecte negative asupra factorilor de durabilitate</a>”.</p>
--	------------------	--	--	---	---

Alți indicatori pentru principalele efecte negative asupra factorilor de durabilitate

Indicatori aplicabili investițiilor în societățile în care s-a investit

INDICATORI PRIVIND CLIMA ȘI ALȚI INDICATORI LEGAȚI DE MEDIU

Indicator privind efectele negative asupra durabilității	Indicator	Efect 2022	Explicație	Acțiuni întreprinse și acțiuni planificate și obiective stabilite pentru următoarea perioadă de referință	
Emisii	4. Investiții în întreprinderi care nu dispun de inițiative de reducere a emisiilor de carbon	Ponderele investițiilor în societăți în care s-a investit care nu dispun de inițiative de reducere a	1,25%	Pentru a calcula ponderea portofoliului nostru de investiții în societățile în care s-a investit, fără inițiative de reducere a emisiilor de carbon, calculăm suma tuturor expunerilor din societăți, care sunt identificate ca neavând inițiative de reducere a emisiilor de carbon destinate	Ca parte a angajamentului nostru de a reduce emisiile nete de gaze cu efect de seră din portofoliul nostru până în 2050, în calitate de proprietari de active, vom asista, vom stimula și vom solicita companiilor din portofoliu să se angajeze pe căi de decarbonizare în concordanță cu obiectivul de 1,5°C al Acordului de la

		emisiilor de carbon destinate alinierii la Acordul de la Paris		<p>alinierii la Acordul de la Paris, împărțită la investițiile noastre proprii (în valoare de piață în EUR). Consultați notele explicative generale de mai sus. Pentru a identifica dacă inițiativele companiilor sunt alinate la Paris, am dezvoltat o cascadă (waterfall) bazată pe evaluări științifice terțe: inițiativa Science Based Targets (niveluri țintă) și evaluarea performanței carbonului a Inițiativei Transition Pathway (2050: „1,5 grade”, „Sub 2 grade”, „Angajamentele Parisului”). Pentru investițiile în companii necotate în care s-a investit, solicităm informații de la administratorii noștri de active.</p> <p>Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative. Cifrele raportate se bazează pe 33,90% acoperire a investițiilor noastre proprii în companiile în care s-a investit.</p>	<p>Paris. Vă rugăm să consultați PAI #1 pentru abordarea noastră în patru părți a setării țintei net-zero.</p> <p>După cum este elaborat în cadrul PAI #4 și PAI #5, ne propunem să sprijinim tranziția de la combustibilii fosili la energia regenerabilă prin scutirea companiilor care au strategii de tranziție credibile și publice, de excluderile noastre legate de energie, care sunt compatibile cu căile științifice de limitare a încălzirii globale la 1,5°C și confirmate de evaluări independente ale terților privind obiectivul și performanța. Evaluăm aceste scutiri folosind angajamentele companiei publice privind eliminarea treptată a cărbunelui și strategia corespunzătoare pe termen lung, planurile de închidere bazate pe active și performanța lor anterioară în acest sens și obiectivele de reducere a GES la nivel de companie. Sursele de date utilizate se suprapun cu indicatorul nostru voluntar PAI și includ Benchmarkul companiei Climate Action 100+ Net-Zero, Carbon Tracker, Transition Pathway Initiative, Global Coal Exit List și inițiativa Science Based Targets.</p> <p>Vă rugăm să consultați secțiunea <a href="#">Trimiteri la standardele internaționale</a> – Schimbări climatice pentru mai multe informații despre inițiativele și acțiunile noastre, de exemplu cum introducem CA100+ Net-Zero Company Benchmark<sup>5</sup> companiilor cu care colaborăm și sprijinim implementarea mai largă a inițiativei a acestui instrument de măsurare și urmărire.</p>
Indicatori suplimentari pentru aspectele sociale și cele legate de personal, respectarea drepturilor omului, chestiunile legate de combaterea corupției și a dării și luării de mită					
Indicators applicable to investments in investee companies					
INDICATORI PENTRU ASPECTELE SOCIALE ȘI CELE LEGATE DE PERSONAL, RESPECTAREA DREPTURILOR OMULUI, CHESTIUNILE LEGATE DE COMBATEREA CORUPȚIEI ȘI A DĂRII ȘI LUĂRII DE MITĂ					

<sup>5</sup> Benchmark-ul acoperă indicatori critici pentru a măsura progresul companiei în raport cu un parcurs aliniat la 1,5°C și pentru a raporta în mod transparent progresul acestora.

Indicator privind efectele negative asupra durabilității		Indicator	Efect 2022	Explicație	Acțiuni întreprinse și acțiuni planificate și obiective stabilite pentru următoarea perioadă de referință
Aspecte sociale și aspecte legate de personal	15. Lipsa unor politici de combatere a corupției și a dării și luării de mită	Ponderea investițiilor în entități care nu dispun de politici de combatere a corupției și a dării și luării de mită în concordanță cu Convenția Organizației Națiunilor Unite împotriva corupției	0%	<p>Pentru a calcula ponderea portofoliului nostru de investiții lipsite de politici de combatere a corupției și a dării și luării de mită, calculăm suma tuturor expunerilor în companii, care sunt identificate ca lipsind de politici de combatere a corupției și a dării și luării de mită, în conformitate cu Convenția Organizației Națiunilor Unite împotriva corupției împărțită la investițiile noastre proprii (în valoare de piață în EUR).</p> <p>Suntem în discuții continue cu managerii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date și a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative. Cifrele raportate se bazează pe 73,02% acoperire a investițiilor noastre proprii în companiile în care s-a investit.</p>	<p>Practicile de guvernare corporativă și de etică în afaceri ale companiilor în care s-a investit reprezintă un pilon cheie în abordarea noastră ESG Scoring pentru activele listate; vă rugăm să consultați secțiunea „<a href="#">Descrierea politicilor de identificare și prioritizare a principalelor efecte negative asupra factorilor de durabilitate</a>”. În scorul ESG, toate companiile sunt evaluate în ceea ce privește supravegherea și gestionarea problemelor de etică în afaceri, cum ar fi fraudă, conduita greșită a executivului, practicile corupte, spălarea banilor sau încălcările antitrust<sup>6</sup> pentru activele necotate.</p> <p>În plus, companiile cu expunere severă la risc în bunele practici de guvernare sunt incluse în procesul de selecție a misiunilor de implicare. Dacă practicile insuficiente de guvernare persistă mai mult de trei ani consecutivi și/sau procesul de implicare a eșuat, companiile sunt excluse din portofoliul de investiții proprii al Grupului Allianz.</p> <p>Tranzacțiile de investiții în clase de active necotate sunt supuse Orientărilor ESG și a Procesului de recomandare pentru activele necotate, care include screening-ul pentru planuri/sisteme/proceduri privind combaterea corupției și a dării și luării de mită; vă rugăm să consultați secțiunea „<a href="#">Descrierea politicilor de identificare și prioritizare a principalelor efecte negative asupra factorilor de durabilitate</a>”.</p>

<sup>6</sup> [Harta materialității industriei ESG - MSCI](#)

---

## Descrierea politicilor de identificare și prioritizare a principalelor efecte negative asupra factorilor de durabilitate

Pentru identificarea și evaluarea principalelor efecte negative luăm în considerare mai mulți indicatori în funcție de materialitatea acestora pentru investiția respectivă. În plus, Allianz și-a asumat mai multe angajamente față de inițiative strategice legate de schimbările climatice, printre alte subiecte, care ne consolidează abordarea de a atenua potențialele efecte negative. În special, Allianz sprijină trecerea la o economie ecologică, cu o abordare ambițioasă a durabilității pentru segmentele și operațiunile noastre de afaceri. Sectorul financiar are de jucat un rol crucial în asigurarea unui viitor cu emisii scăzute de carbon. Schimbările climatice provocate de om sunt una dintre cele mai mari provocări globale ale vremurilor noastre și au provocat deja consecințe negative de anvergură. De asemenea, a creat pierderi mari pentru natură și oameni, iar diferitele sisteme umane și naturale sunt stresate dincolo de limitele capacității lor de adaptare. Prin urmare, au început deja să apară daune ireversibile. Pentru a opri aceste evoluții, Acordul de la Paris din 2015 a stabilit obiectivul de a limita încălzirea globală la maximum 1,5°C până la sfârșitul secolului. În calitate de proprietari de active, suntem într-o poziție unică pentru a ajuta la transformarea economiei globale și a sistemelor financiare prin stimularea eforturilor de decarbonizare ale companiilor în care s-a investit și prin reducerea emisiilor de GES în lumea reală. În calitate de membru fondator al Alianței Proprietarilor de Active Net-Zero ([Net-Zero Asset Owner Alliance - NZAOA](#)), convocată de ONU, pledăm pentru strategii ambițioase de decarbonizare și finanțare din partea industriei. Angajamentul nostru este de zero emisii nete de GES în portofoliul nostru de investiții proprii până în 2050. În conformitate cu angajamentul nostru, am selectat „Investiții în întreprinderi care nu dispun de inițiative de reducere a emisiilor de carbon” drept unul dintre cei doi indicatori suplimentari. Am selectat în continuare „ Lipsa unor politici de combatere a corupției și a dării și luării de mită” ca indicator social suplimentar. Toate companiile sunt vulnerabile la corupție, iar potențialul de daune este considerabil. În consecință, politicile de combatere a corupției și a dării și luării de mită în concordanță cu Convenția Națiunilor Unite împotriva corupției reprezintă o bază esențială pentru practicile de afaceri responsabile. Am luat în considerare, de asemenea, calitatea datelor și gradul de acoperire în procesul de selecție.

Țintele climatice Allianz se bazează pe [Protocolul de Stabilire a Țintelor](#) dezvoltat de NZAOA. Protocolul acoperă mai multe clase de active și sectoarele cu cele mai mari emisii din economie. Allianz lucrează în mod continuu cu AOA pentru a defini metode privind modul de măsurare a performanței legate de schimbările climatice și modul de stabilire a obiectivelor adecvate pentru diferite clase de active și sectoare, care sunt direct legate de valorile PAI legate de emisiile de GES din Anexa I.

Piatra de temelie a abordării globale de sustenabilitate la Allianz este Standardul Allianz pentru Managementul Riscului Reputațional (Allianz Standard for Reputational Risk Management - AS RRIM). Acesta definește Orientările noastre de afaceri sensibile la ESG, Lista țărilor sensibile, alături de Procesul de Recomandare ESG. O integrare ulterioară în procesele Allianz se realizează prin referirea acestor AS RRIM și a Orientărilor de afaceri sensibile în cadrul Regulii funcționale ESG pentru investiții Allianz (ESG FR) precum și în cadrul Politicii ESG pentru Investiții a Allianz-Țiriac Asigurări. Orientările de afaceri sensibile la ESG și Procesul de recomandare AS RRIM ESG se aplică tuturor investițiilor în clase de active necotate (de exemplu, imobiliare, infrastructură, energie regenerabilă și capital privat). Pentru investițiile în clase de active listate (acțiuni tranzacționabile și datorii), Allianz integrează factorii de sustenabilitate prin cerințele stabilite în ESG FR. În plus, partenerii externi (de afaceri), cum ar fi administratorii externi de active, sunt informați cu privire la orientările ESG prin Cadrul de integrare ESG Allianz. Cadrul de integrare ESG oferă transparență în ceea ce privește procesele și orientările noastre legate de sustenabilitate. Allianz a publicat cea de-a patra versiune a Cadrului în 2021, disponibilă public [aici](#), care a fost aprobată de Consiliul ESG al Grupului Allianz (29 martie 2021). Unitățile interne de management al activelor Allianz și-au stabilit, de asemenea, propriul set de procese, reguli și governanță privind integrarea sustenabilității în activitățile lor de investiții. Entitățile operaționale și liniile globale implementează, de asemenea, standarde și reguli specifice privind integrarea ESG pentru unitatea lor organizațională dată.

	Standardul Allianz pentru Managementul Riscului Reputațional (Allianz Standard for Reputational Risk and Issues Management - AS RRIM)	Regula funcțională ESG a Grupului Allianz pentru Investiții (Allianz ESG Functional Rule for Investments – ESG FR)
Data la care organul de conducere al participantului la piața financiară a aprobat politicile	<b>Versiunea 5.4</b> Autorizată de Comitetul Financiar și de Risc al Grupului Allianz: 01.12.2022 Luare la cunoștință de către Consiliul Director al Allianz SE: 07.12.2022	<b>Versiunea 5.0</b> Autorizată de membrul Consiliului Director al Allianz SE Dr. G. Thallinger: 09.05.2022 Autorizată de Comitetul Financiar și de Risc al Grupului Allianz: 31.05.2022
Cum este alocată responsabilitatea pentru implementarea acelor politici în cadrul strategiilor și procedurilor organizaționale	Transpusa la nivelul Allianz-Țiriac Asigurari SA prin Procedura privind identificarea, evaluarea, controlul și raportarea riscurilor operaționale	Transpusa la nivelul Allianz-Țiriac Asigurari SA prin Politica ESG pentru Investiții
Procesele de durabilitate acoperite în politici	Procesul de Recomandare ESG, Orientările noastre de afaceri sensibile la ESG, Lista țărilor sensibile, Politici de excludere ESG	Abordarea de scoring ESG, Integrarea ESG, Abordarea de implicare sistematică, Politicile de excludere ESG, Mandatarea managerului de active, Selecția și Revizuirea, Integrarea Cerințelor de Reglementare, Obiectivele Climatice Allianz și Managementul Riscurilor legate de Schimbările Climatice

Acțiunile specifice de atenuare descrise mai sus sunt completate cu abordările noastre generale care acoperă varietatea largă de clase de active în care investim și diferitele procese de investiții. Pentru a identifica, evalua, prioritiza și evita sau atenua principalele efecte negative asupra durabilității, aplicăm:

- **Abordarea ESG Scoring pentru activele listate:** Pe baza ratingurilor ESG furnizate de MSCI ESG Research, am dezvoltat o abordare pentru integrarea sistematică a factorilor ESG în procesul nostru de luare a deciziilor privind investițiile. Ratingurile ESG ale companiilor se bazează pe analiza factorilor cheie de mediu, sociali și de governanță corporativă, care sunt considerați semnificativi pentru fiecare sector. Aceștia includ principale efecte negative cum ar fi emisiile de GES, biodiversitatea, drepturile omului, standardele de muncă, guvernanta corporativă. Companiile cu un scor ESG scăzut prezintă riscuri negestionate ridicate de ESG și efecte adverse neatenuate ridicate. Pentru a identifica aceste societăți, procesul de scoring utilizează un prag minim ESG. În plus, Allianz supune emitenții sub pragul din portofoliul său la un proces de angajament sistematic, orientat spre obiective și limitat în timp. Astfel de angajamente sunt efectuate de la caz la caz, fie de către AIM și/sau administratorul de active respectiv. Detaliile privind abordarea angajamentului sunt descrise mai jos la punctul B. Pentru mai multe detalii cu privire la scorul ESG, a se vedea [Cadru de Integrare ESG](#) capitolul 3.6.
- **Orientările ESG și procesul de sesizare pentru activele nelistate:** Tranzacțiile de investiții în clase de active nelistate, cum ar fi imobiliarele, infrastructura, investițiile private de capital sunt verificate de AZT împreună cu AIM și administratorii de active interni ai Grupului, respectând orientările ESG. Aceste orientări au fost elaborate în 2013 pentru domenii de activitate sensibile, pe care le-am identificat ca fiind foarte expuse la potențiale riscuri ESG și la efecte negative. Sectoarele includ, de exemplu, petrol și gaze, minerit, agricultură. Am elaborat orientările respective prin dialog cu ONG-uri, precum și printr-un proces recurent intern de implicare a părților afectate. Orientările se bazează pe standardele internaționale de bune practici și cuprind aspecte precum impactul asupra biodiversității, impactul asupra ariilor protejate, impactul asupra comunităților locale, încălcarea drepturilor omului. Aplicarea obligatorie a orientărilor ESG pentru orice tranzacție de investiții în domeniile de activitate definite garantează identificarea și evaluarea ulterioară a potențialelor efecte negative. Fiecare orientare conține criteriile, care sunt revizuite în contextul unei anumite tranzacții, pentru a decide dacă tranzacția trebuie trimisă pentru o evaluare din partea unei funcții globale și/sau evaluare ESG a Grupului AZ. Informațiile și datele utilizate pentru revizuirea criteriilor ESG includ, de exemplu, surse disponibile public, furnizori de date specifici ESG, informații furnizate de clienți, brokeri, coasigurători și/sau investitori. Orientările ESG nu sunt criteriile de excludere, ci criterii care ajută toate părțile implicate în screening-ul ESG a unei tranzacții pentru a determina dacă tranzacția este potențial sensibilă și, prin urmare, trebuie să fie trimisă. Când este detectată o problemă ESG în timpul evaluării, tranzacția este supusă unei evaluări din partea unei funcții globale și/sau evaluare ESG a Grupului AZ, dacă trebuie să continue tranzacția, să continue și să solicite



---

atenuarea și gestionarea riscurilor ESG sau să refuze tranzacția pe motive ESG. Modificările sau completările propuse la Procesul de recomandare, precum și Orientările de afaceri sensibile la ESG însoțitoare sunt revizuite în mod regulat de Grupul de lucru ESG și aprobate la nivel de consiliu. Pentru mai multe detalii cu privire la Orientările ESG și la subiectele abordate pentru fiecare domeniu de activitate, a se vedea [Cadrul de Integrare ESG](#) capitolul 3.4.

### **Surse de date, verificări de calitate și marje de eroare în cadrul metodologiilor noastre**

Având în vedere diferențele mari în ceea ce privește disponibilitatea datelor pentru indicatori ai principalelor efecte negative (așa cum sunt definite de autoritățile de reglementare din UE) și clasele de active, avem discuții continue cu administratorii noștri de active și furnizorii de date pentru a aborda lacunele de date, a ne extinde înțelegerea potențialelor efecte negative și pentru a căuta noi surse de date. Metodologiile noastre de evaluare și gestionare a PAI depind de disponibilitatea și calitatea datelor. Prin urmare, combinăm diverse surse de date pentru livrările de date listate și nelistate. În acest sens, acordăm prioritate datelor raportate de companii.

În prezent, utilizăm în mare parte date provenite de la furnizori de date precum MSCI, Refinitiv și ISS în combinație cu date de la SBTi, TPI, Banca Mondială, UNFCCC, OECD, PRIMAP, cercetări interne și alți furnizori de date terți. În plus, primim date de la administratorii noștri de active, care obțin direct informații de la companiile în care s-a investit și activele pe care le administrează. În calitate de proprietari de active, în special pentru investițiile în fonduri, depindem de eforturile de colectare a datelor ale administratorilor de active și, prin urmare, ne angajăm activ cu aceștia pentru îmbunătățirea acoperirii datelor și a problemelor metodologice (de exemplu, colectarea datelor EPC pentru activele din afara UE). În ciuda eforturilor mari, disponibilitatea datelor limitează gradul de luare în considerare a unor indicatori specifici ai principalelor efecte negative. În aceste cazuri, luăm în considerare indicatori de durabilitate negativă tematici (cum ar fi deșeurile sau problemele sociale și ale angajaților) și folosim scoruri tematice specifice de management din ratingurile MSCI ESG.

Am îmbunătățit verificările de date pentru datele privind emisiile de GES, care vor ajuta eforturile noastre continue de a construi verificări de date similare pe valori cantitative, cum ar fi PAI #8 și PAI #9. Înainte de a calcula impactul trimestrial, verificăm acuratețea datelor de intrare privind GES. În acest scop, examinăm evoluția an de an a emisiilor de GES și a datelor EVIC/PIB pentru cei mai mari emitenți din diferitele clase de active. Valorile aberante sunt apoi verificate manual în raport cu datele disponibile public (de exemplu, rapoartele anuale publicate ale companiei) și corectate dacă este necesar.

Corecțiile manuale sunt, de asemenea, necesare, având în vedere nepotrivirile nivelurilor de raportare între nivelul companiei în care s-a investit și nivelul la care compania raportează datele de sustenabilitate. De exemplu, KPI-urile amprentei de carbon pentru o investiție pot fi afișate la diferite niveluri de agregare. Aceasta poate presupune agregarea la nivel de emitent direct, nivel de emitent-mamă sau nivel de emitent final. Pe baza ierarhiei companiei Bloomberg, definim diferitele niveluri de emitent astfel: 1.) Emitent direct: Emitent de investiții. 2.) Emitent-mamă: societate care deține emitentul direct. 3.) Emitent final: Compania cea mai mare/finală care deține celelalte companii. Deoarece emisiile unei investiții sunt adesea raportate doar la nivelul emitentului final și ar putea fi indisponibile pentru anul de raportare respectiv, am definit o metodologie pentru colectarea și determinarea emisiilor de GES utilizată pentru calculul amprentei de carbon. Detalii pot fi găsite [aici](#).

---

## **Politici de implicare**

### **Scurt rezumat al politicilor de implicare**

În numele tuturor filialelor sale de asigurări, Allianz SE inițiază un dialog cu anumite companii în care s-a investit, în care Allianz identifică riscuri ESG sistematice și/sau principalele efecte negative. Angajamentul urmărește să consolideze gestionarea de către societatea în care s-a investit a problemelor ESG și să stimuleze îmbunătățirea performanței sale generale de durabilitate. Fiecare implicare este monitorizată pentru a urmări receptivitatea companiei și progresul față de problemele de durabilitate identificate. În cazul în care răspunsurile unei companii continuă să se dovedească insuficiente, nu arată nicio dorință de a îmbunătăți performanța în materie de sustenabilitate sau nu reușesc să răspundă la comunicările noastre de implicare, echipa noastră recomandă restricționarea tuturor investițiilor în companie. Această recomandare este primită și revizuită de către președintele Consiliului de Sustenabilitate al Grupului Allianz, care ulterior aprobă restricția companiei de la toate portofoliile proprii.

**Ațiuni de implicare privind durabilitatea – bilaterale: prezentare generală**

		2022	2021	2020
Număr de acțiuni de implicare active	#	57	61	68
Rezultatele acțiunilor de implicare				
închise cu succes	#	2	21	3
închise cu restricții	#	0	2	8
în curs de desfășurare	#	55	38	57

Subiectele acțiunilor de implicare includ indicatori privind principalele efecte negative (PAI), cum ar fi:

- Indicatori PAI tematici privind emisiile și managementul GES (combustibili fosili, căi de decarbonizare)
- Indicatori PAI tematici privind problemele sociale și ale angajaților: subiecte de sănătate și siguranță, controverse privind drepturile omului, încălcări ale conformității cu Consiliul General ONU
- Indicatori PAI tematici privind deșeurile și apă: gestionarea deșeurilor și a apei
- Indicatori PAI tematici privind biodiversitatea: biodiversitatea și utilizarea terenurilor

**Ațiuni de implicare privind durabilitatea – bilaterale: subiecte specifice (mai multe subiecte per fiecare acțiune de implicare)**

		2022	2021	2020
Emisiile de CO2e și Managementul acestora	#	48	48	49
Sănătate, Siguranță și Drepturile omului	#	10	17	17
Emisii Toxice și Deșeuri	#	4	6	8
Biodiversitate și Utilizarea Terenurilor	#	1	2	3
Altele	#	4	3	9

Comunitatea noastră de acțiuni de implicare evoluează, deoarece nevoia de a mări impactul real asupra problemelor sistemice, cum ar fi schimbările climatice, pune un nou accent pe colaborările conduse de investitori. Ne-am sporit angajamentul de colaborare pentru a amplifica impactul pozitiv al eforturilor noastre. Angajamentele de colaborare pot lua forma mai multor investitori care se adresează unei singure companii sau se adresează mai multor companii și lanțul lor valoric într-un singur sector în același timp. Colaborarea consolidează eforturile părților implicate, permițând discuții mai eficiente și orientate spre soluții la un nivel mai mare de detaliu. În 2022, am continuat să luăm un rol activ în inițiativa Climate Action 100+ prin co-conducerea angajamentelor și am continuat să

---

promovăm activitățile de implicare a sectorului și a managerilor de active, ca parte a AOA. De asemenea, am continuat să ne extindem angajamentul cu managerii noștri de active în ceea ce privește sustenabilitatea și în special eforturile lor de decarbonizare. Pentru mai multe detalii, consultați [Raportul de Sustenabilitate Corporativă a Grupului Allianz 2022](#) secțiunea 02.2.

---

## Trimiteri la standardele internaționale

Considerăm că colaborarea și parteneriatele pe termen lung sunt esențiale în realizarea schimbărilor pozitive. Abordarea provocărilor globale, cum ar fi schimbările climatice și drepturile omului, necesită o acțiune colectivă care implică întreprinderi, guverne și societatea civilă. Allianz-Tiriac Asigurări face parte din Grupul Allianz, care este membru al unei game largi de inițiative și principii legate de sustenabilitate în numele entităților sale operaționale. Raportarea Allianz cu privire la progresul acestor inițiative și principii se suprapune parțial cu valorile PAI. În special, indicatorii PAI legați de emisiile de GES se reflectă într-o multitudine de angajamente și comunicări legate de climă ale Allianz. Allianz<sup>7</sup> se angajează să respecte Principiile pentru Investiții Responsabile (Principles for Responsible Investment - PRI) din 2011. PRI ne ghidează abordarea către investițiile responsabile și stimulează îmbunătățirea continuă a afacerilor noastre. Allianz raportează anual PRI în calitate de proprietar de active. Cele mai recente precum și arhiva rapoartelor de transparență PRI pot fi găsite pe [profilul nostru de pe site-ul web PRI](#). În paragrafele următoare, evidențiem abordarea noastră față de Drepturile Omului și Schimbările Climatice.

O listă completă a tuturor adeziunilor și parteneriatelor poate fi accesată în secțiunea 05.3.2 din [Raportul de Sustenabilitate Corporativă a Grupului Allianz 2022](#).

### Drepturile Omului

Allianz se angajează să respecte drepturile omului în conformitate cu diferitele standarde ale drepturilor omului, cum ar fi Principiile Directoare pentru Drepturile Omului ale Națiunilor Unite (ONU), Carta Internațională a Drepturilor Omului și așa cum sunt stabilite de Standardele Muncii ale Organizației Internaționale a Muncii (International Labor Organization - ILO). Allianz recunoaște importanța drepturilor omului, atât ca problemă bazată pe valori, cât și ca problemă de afaceri. Ca atare, Allianz a integrat aspecte legate de drepturile omului pe baza Ghidurilor Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE) pentru Întreprinderi Multinaționale și a fost participant la Pactul Global al ONU (UN Global Compact - UNGC) din 2002. Allianz raportează despre implementarea celor Zece Principii ale UNGC în fiecare an în Raportul Anual de Sustenabilitate și în Comunicarea UNGC privind Progresul. Pentru mai multe detalii, vă rugăm să consultați [profilul Allianz SE de pe site-ul web al UNGC](#). Drepturile omului sunt relevante pentru Allianz în diferitele sale roluri – ca asigurător și investitor, ca angajator, ca companie (inclusiv în lanțul nostru de aprovizionare) și ca cetățean corporativ. Allianz are procese diferite pentru fiecare dintre aceste dimensiuni și își propune în mod continuu să îmbunătățească încorporarea drepturilor omului în activitatea sa. În 2021, Allianz a colaborat cu o companie terță de consultanță pentru a efectua o evaluare a impactului asupra drepturilor omului bazată pe metodologia UNGP pentru a identifica lacunele în abordarea noastră și pentru a continua să îmbunătățească integrarea drepturilor omului în activitatea și organizația noastră de bază. De asemenea, ne-am consolidat abordarea prin publicarea Abordării privind Drepturile Omului încorporată în [Cadrul de Integrare ESG](#) al Grupului Allianz.

#### Integrarea drepturilor omului în activitatea noastră de bază

Ca asigurător corporativ și investitor, Allianz a dezvoltat un proces de due diligence în domeniul drepturilor omului, ca parte a abordării sale generale ESG, care este integrat în sistemul nostru mai larg de gestionare a riscurilor. Utilizăm o combinație de abordări specifice sectorului și țării pentru a identifica riscurile legate de drepturile omului. Allianz a dezvoltat linii directoare ESG pentru sectoarele

---

<sup>7</sup> Allianz SE și Allianz Investment Management SE pregătesc în comun comunicarea Allianz către PRI în calitate de proprietar de active, în timp ce AllianzGI și PIMCO pregătesc fiecare un Raport PRI în calitate de administratori de active.

---

de afaceri sensibile, care includ un ghid specific sectorului privind drepturile omului (a se vedea [Cadrul de Integrare ESG](#) al Grupului Allianz secțiunea 03.4.7). Astfel, aspectele relevante ale drepturilor omului sunt revizuite ca parte a evaluării generale a riscului pentru orice investiții în clase de active necotate din sectorul respectiv.

În plus, Allianz a elaborat o listă de monitorizare pentru țările sensibile în care au loc încălcări sistematice ale drepturilor omului. Pentru tranzacțiile comerciale situate în aceste țări, efectuăm o diligență explicită în conformitate cu Ghidul nostru privind Drepturile Omului, care acoperă diverse încălcări ale drepturilor omului. De asemenea, analizăm situația drepturilor omului într-o țară cu Scorul de Risc pentru Drepturile Omului al Grupului Allianz, care a fost elaborat în 2022. Pe baza Declarației Universale a Drepturilor Omului a Națiunilor Unite (de exemplu, dreptul la libertate, egalitate, educație, interzicerea torturii etc. ), experții Allianz evaluează expunerea țărilor la riscurile legate de drepturile omului, folosind informațiile ONG-urilor, precum și cercetările interne. Limităm investițiile în obligațiuni suverane din țări asociate cu preocupări grave privind drepturile omului și probleme semnificative de gestionare a acestora. De asemenea, emitenții suverani sub pragul de scoring pe Scorul de Risc pentru Drepturile Omului al Grupului Allianz sunt excluși pentru noile investiții și este elaborat un plan de vânzare pentru investițiile existente. În ceea ce privește investițiile noastre în obligațiuni corporative, dacă identificăm un emitent în portofoliul nostru de investiții listat care este semnalat pentru probleme legate de drepturile omului de către furnizorul nostru extern de date privind sustenabilitatea, acordăm prioritate acestui emitent pentru o acțiune de implicare sistematică (a se vedea [Raportul de Sustenabilitate Corporativă a Grupului Allianz 2022](#) secțiunea 02.2). În 2022, Allianz a efectuat o revizuire a ghidului privind drepturile omului și a abordării țărilor sensibile în toate liniile de afaceri și procesele de bază care se ocupă de deciziile de asigurare, investiții și achiziții. Allianz s-a angajat cu ONG-uri și companii de consultanță specializate în drepturile omului pentru a înțelege așteptările și perspectivele părților interesate externe. Lucrarea este încă în desfășurare și abordarea noastră actualizată a drepturilor omului este de așteptat să fie finalizată în 2023.

### Schimbările climatice

Considerăm la nivel strategic criteriile climatice în toate liniile noastre de afaceri. Allianz este un membru activ al diferitelor asociații și inițiative industriale legate de climă, pledând pentru strategii ambițioase de decarbonizare și finanțare din partea industriei. În calitate de susținător al Task Force on Climate-related Financial Disclosure (TCFD), Allianz raportează în mod specific despre indicatorii de carbon și strategiile pentru portofoliul Grupului în comunicarea sa cuprinzătoare TCFD (a se vedea [Raportul de Sustenabilitate Corporativă a Grupului Allianz 2022](#) secțiunea 3). În calitate de membru fondator al AOA, Allianz se angajează pe termen lung să-și facă tranziția portofoliilor de investiții la emisii nete de GES cu zero până în 2050, în concordanță cu o creștere maximă a temperaturii cu 1,5°C peste temperaturile preindustriale, ținând cont de cele mai bune cunoștințe științifice disponibile, inclusiv descoperirile Grupului Interguvernamental pentru Schimbări Climatice (Intergovernmental Panel on Climate Change - IPCC) și raportând periodic cu privire la progres, inclusiv stabilind obiective intermediare la fiecare cinci ani, în conformitate cu Acordul de la Paris.

În conformitate cu [Protocolul de Stabilire a Tintelor NZAOA](#), Allianz va asista, va stimula și va solicita companiilor noastre din portofoliu să se angajeze pe căi de decarbonizare în concordanță cu obiectivul de 1,5°C al Acordului de la Paris. În conformitate cu acest angajament, Allianz este un membru activ al CA100+, care își propune să aibă acțiuni de implicare cu cei mai mari emițători de GES din lume pentru a stabili obiective de reducere a emisiilor de GES, a consolida dezvăluirile financiare legate de climă și a îmbunătăți guvernanta privind schimbările climatice. Efortul nostru a inclus introducerea CA100+ Net-Zero Company Benchmark companiilor cu care colaborăm și sprijinirea lansării mai ample a inițiativei a acestui instrument de măsurare și urmărire. Benchmark-ul acoperă indicatori critici pentru a măsura progresul companiei în raport cu un parcurs aliniat la 1,5°C și pentru a raporta în mod transparent progresul acestora.

Folosim scenarii climatice academice de vârf, cum ar fi cele utilizate pentru rapoartele Grupului Interguvernamental de Expertiză privind Schimbările Climatice (Intergovernmental Panel on Climate Change - IPCC) pentru a determina alinierea la obiectivul nostru. Țintele se bazează pe scenarii climatice IPCC de depășire 1,5 grade Celsius de nivel „nu” sau „scăzut”. Ei nu folosesc reduceri de emisii presupunând că lumea poate elimina masiv carbonul din atmosferă folosind tehnologii care nu sunt în prezent disponibile sau nedovedite la scară largă. Pentru imobiliare, scopul nostru este să ne aliniem la căile de decarbonizare de 1,5°C pentru sectorul imobiliar global publicate de Carbon Risk Real Estate Monitor (CRREM).

Printre eforturile AOA se numără disponibilitatea scenariilor și căilor operaționale, fiind pe deplin bazate pe știință în tot ceea ce face și prin promovarea modelului OECM, a scenariilor IPCC fără/depășire scăzută și a NZE2050 al Agenției Internaționale de Energie (AIE). În plus, Allianz contribuie activ la Open Source Climate, un grup de corporații care au creat în comun un „prim strat competitiv” de modelare și date care este partajat și accesibil la nivel global. De asemenea, contribuim activ la inițiative specializate care se concentrează pe decarbonizare, inclusiv inițiativa privind obiectivele bazate pe știință (Science Based Targets initiative - SBTi) și inițiativa pentru calea de tranziție (Transition Pathway Initiative - TPI). Un efort cheie al acestor inițiative și al Allianz este de a dezvolta indicatori de

---

performanță climatică (perspectivă – forward-looking) pentru clasele de active și instrumente de evaluare pentru a monitoriza alinierea portofoliilor la obiectivul de 1,5°C al Acordului de la Paris. Pentru mai multe detalii, consultați [Raportul de Sustenabilitate Corporativă a Grupului Allianz 2022](#) secțiunile 2.2 și 3.

---

## **Comparația istorică**

Comparația istorică va fi publicată începând cu iunie 2024, cu raportarea 2023 ca an de bază. Din acest motiv, coloana privind comparația istorică din tabelul de mai sus a fost ștearsă.

---